ITosicnenus k pacmuundposke Ilpunoxenns Ne3
«CBefeHnysi 0 HOpMATHBAX OUEHKH GUHAHCOBOII yCTOHYHNBOCTH
AeSITeJIbHOCTH 3aCTPO KA

(2 kBapran 2019r.)
1. Hopmarus oGecredeHHOCTH 0083aTe/IbCTB COCTABJsAET M paccuuTbIBaercs: 4,31
H1=A/0O

H1=crpoxa 1600/cTpoxa 1530 = 524 818 trIC. py0. / 121 825 THIC. py0.= 4,31

2. HopmaTuB 11€/1€BOT0 HCIOJIb30BAHUS CPEACTB COCTaBJIsIET M paccuuTbiBaercs: (0,05
H2=Aun/]J]

H2=62 567 /1 200 229 = 0,05
rae,
An= ctp.1100+cTp.1230+c1p.1240 - (cTp.1210 - CTOMMOCTE HE3aBEPIIEHHOTO CTPOUTEIIHCTBA)-

JIeHeXHbIEe CPEACTBA YYaCTHHKOB JOJIEBOTO CTPOUTENsCTBa=91 528 + 45 205 + 14 - (347 127 - 289
826)-(121 826-104 947) = 62 567

= (ctp.1400+cTp.1500)-cTp1530+YA= (105 700+398 618)-121 825+817 736=1 200 229 ThIC PYO.
rIe,

YA=(ctp.1600-3Y)-(cTp.1400+cTp. 1500-JIBIT)=524 818 - 105 700 + 398 618=817 7361HIc.py6

3. Hopmarus 6e3y0biTouHOCTH cocTaBser ()

2018 — (14 182) y6nITOK
2017 - (3 777) y6rITOK
2016- (16) yOrpITOK
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